

# 曾经的产科医生 退休后贩卖婴儿

## 她辩称 这不是交易 是在救人帮人

### 志愿者在公交廊点 倡导文明乘车

本报讯(记者 林伊格)11月4日下午,乐清市呼吁文明交通协会和城市公交公司共同开展公交廊点“礼让三先”活动。十几位志愿者穿着红马甲,在市区宁康路客运中心附近的公交廊点旁,维护公交乘车秩序,为文明城市贡献力量。

15时许,车站附近的人流量、车流量渐渐多起来,一批批穿着校服、坐车回家的学生拥挤在车站出入口和公交廊点。同学小心,请站在上面。看到几位学生站在公交廊点下面,旁边就是川流的车辆,志愿者忙提醒道。这时,一辆公交车停靠在站点,一位老人手里提着大袋小袋。阿婆你慢点,我扶您。在志愿者的搀扶下,老人下了车。这些年轻人真好。老人家说。

阿公,你要去对面坐车,千万别坐反方向啊。这位大伯腿脚不方便,大家给他让下座吧。随着下班高峰期的到来,路面开始拥堵,在志愿者的维护下,大家有序地上车并相互礼让,乘车体验也变得好起来。

之前提倡礼让斑马线在乐清已经初见成效了,现在我们倡导文明坐车也是非常重要的。来自乐清城市公交公司的一名志愿者说,市民一人占两位、不让座的行为还是比较常见。文明乘车礼让三先,就是要在乘车过程中礼让老人、礼让孕妇、礼让孩子,希望每位乘客都能够做到。

### 男子酒后找代驾 谁料代驾也酒驾

本报讯(记者 叶萌 通讯员 施镇东)清江镇的孔某在虹桥喝了酒,便叫了一名代驾送他回家。谁料,他叫来的代驾也是酒后,而且驾驶证还没有年审。

11月3日23时30分许,清江中队交警在虹桥镇虹桥路查酒驾时,查获一名酒后驾驶人员。驾驶员赵某经酒精测试为36mg/100ml,属于酒后驾车。当交警要求赵某出示驾驶证时,赵某称自己的驾驶证未年审。

车内乘客孔某说,这车是他的,这名驾驶员是他请来的代驾。原来,当天晚上,孔某在虹桥喝了酒,不敢开车,便请了代驾,谁料请来的代驾也是酒后。

赵某说,他家住天成街道,闲时兼职代驾赚点外快。当天中午,赵某在家喝了几两白酒,以为到晚上就没事了,于是出来招揽生意,谁料体内酒精没有代谢完毕,仍是酒后驾驶。

当晚,赵某被交警带走调查。他将面临扣证6个月、A2证降为B1,并罚款1700元的处罚。

### 飞来头盔 砸进车窗伤了人

本报讯(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)一个没戴好头盔,一个没关车窗。11月4日下午,一辆摩托车撞上了货车,飞出去的头盔正好砸中了货车驾驶员的肩角,货车驾驶员肩角血流不止。

当天下午,冉某驾驶摩托车从白石往柳市方向行驶,途经柳白公路时因贪图方便,逆向行驶在非机动车道上,没想到骑到柳市镇店后村一路口时撞上了邹某的货车。虽然车祸不严重,但却非常巧合。

邹某称:当时车窗是开着的,左边眼角是被飞来的头盔砸中,血流不止。

头盔怎么会飞出去呢?冉某称:我戴头盔基本上是将头盔扣在头上就好了,很少将头盔的带子系上。嫌麻烦,习惯了。

交警介绍,部分摩托车驾乘人员戴头盔完全是为了应付检查,而没有从安全角度去考虑,所以他们只是将头盔扣在头上,而没有固定好。在摩托车受伤事故中,正确佩戴安全头盔驾乘摩托车的人,即使遭遇比较激烈的碰撞,一般也不会危及生命安全,但未正确佩戴头盔的,即使是很轻的刮擦也有可能造成严重的后果。

### 租来奥迪去行窃 神速破案民警获锦旗

本报讯(记者 叶萌 通讯员 陈梦菲)11月4日上午,天成街道巨星村的赵女士和林女士来到大荆派出所,给该所的民警彭良相送来一面锦旗。锦旗上绣着“雷霆出击 破案神速”八个字。

警察同志,感谢你们不辞艰辛,迅速破案,为我们追回了被偷的钱,你们辛苦了。当天,两名女士握住彭良相的手,一再道谢。

原来,上个月民警破获了系列入室盗窃案,嫌疑人是两名贵州人,他们开着租来的奥迪轿车,事先去踩点,在乐清多地作案。

审讯中,两名嫌疑人交代,他们在天成街道曾多次作案。有一次,他们趁受害者一家人睡着了,从一楼爬到三楼,偷来数千元现金,还有手机、笔记本等。还有一次,他们翻窗入室,也偷到了现金和不少东西。

追回赃款后,民警通过嫌疑人的描述,找到了两名受害人,便通知她们前去认领被盗的物品。被盗的钱物失而复得,两名女士十分开心,她们给民警送来锦旗表达由衷的谢意。



涉案女医生李某。图片来源温州法院微信公众号

见两次面,为什么要选择在自己家里把婴儿给章某?为什么不把婴儿父母直接给章某? 公派人讯问道。

抱养孩子是隐私,在民间就是这样,抱养孩子之后怕十年二十年后再认亲。李某辩称并不知晓向她购买婴儿的章某是人贩子,章某说他亲戚不能生孩子,想要孩子。

李某究竟有没有收钱?11月4日下午,苍南法院判决认定,李某参与实施拐卖儿童4人,个人违法所得14万元。

#### 获刑13年罚7万

在这次庭审中,李某由于身体原因并未出现在法庭上,而是羁押在监管医院接受法庭同步判决。法院认为,25名被告人结伙拐卖儿童,其行为均已构成拐卖儿童罪,公诉机关指控的罪名成立。其中被告人章某、朱某拐卖儿童人数多,情节特别严重,应予严惩。法院判处章某和朱某拐卖儿童罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

李某作为医务工作者,利用工作之便拐卖儿童,社会影响恶劣,酌情从重处罚。法院判处李某拐卖儿童罪,判处有期徒刑十三年,并处罚金7万元。

李某医术不错,产科工作都是在其主持下开展的。

李某涉案后,白石街道社区卫生服务中心立即对李某进行解聘处理,并取消产科项目。

#### 被控拐卖儿童4人

在温州市检察院依法审查查明的事实中,李某涉及的被拐卖儿童有4名。

2013年上半年,李某联系章某,约定贩卖1名男婴给章某。之后,章某联系周某、范某共同出资5万元,在温州市区水景苑小区李某住处购买这名男婴。

2013年8月份左右,李某联系章某,约定贩卖1名女婴给章某。章某联系温某、朱某来到李某住处,由章某、温某合伙出资3万元购买这名女婴。

2014年4月份左右,章某、朱某花6万元向李某购买1名男婴。最终,该名男婴被章某、朱某以8.5万元卖到福建省福安市。

2015年2月15日,温某、范某共同出资4.7万元,在温州市区一家医院住院部门口,从李某处购买1名男婴。

在法院公开审理现场,李某交代自己经手3个婴儿,都是因为对方家庭困难,本着救人帮人为目的,没有追求利益。

公派人曾讯问 交易一个5万,一个3万是否属实,李某辩称 我认为这不是交易,钱都交给了婴儿的父母或家属,我没有收取任何费用。

那你跟婴儿父母从开始到交易就

## 119,零距离学消防



昨天上午,消除火灾隐患,共建平安社区 为主题的乐清市119消防宣传月活动启动仪式在市区南虹广场举行。

活动现场分车辆器材演示区、消防技能演示区、消防知识咨询区及民意征求区等,让市民零距离接触并学习消防知识。

据悉,接下来乐清消防部门将组织百校共办消防主题教育月、千名消防志愿者下乡宣传、万户共学消防安全常识等活动。图为消防员展示用切割机切除灯泡上的钢丝。

记者 郑剑佩 摄

## 猴哥下山 乐不思归

### 天冷难觅食,每天到加油站 坐班

本报讯(记者 陈微微)11月5日傍晚,湖雾镇的卢先生去湖雾加油站加油,听得几名加油工在讨论一只猴子经常下山、坐在加油站的墙头剥豆子吃。猴子在乐清还是挺罕见的!于是卢先生向乐清日报新闻热线61116222提供了线索。

随后,卢先生给乐清日报记者发来了几张照片。其中一张照片显示,一只老态龙钟的猴子坐在加油站的墙头刷牙嚼嘴,还有一张照片可以看到猴子在啃食物。乐清日报记者联系了温州绿眼睛野生动物保护组织,确认这是一只猕猴,属于国家二级野生保护动物。

湖雾加油站位于104国道线上,背靠大山,树林繁密。加油站的工人张先生说,大约两个星期前发现了这只猴子,它也不进入加油站内,就坐在墙头。工作人员觉得它好玩,就投些食物逗它玩。猴子也不客气,照单全收。这段时间喂食频繁了,猴子几乎每天都下山来,有时晒晒太阳,手里剥着花生、蚕豆,看着车来车往,好像就在看一场人类的电影,看完了才恋恋不舍地返回山林。

早上来几趟,下午来几趟。加油工说,猴子虽然看上去很凶猛,但是不会主动攻击人,他们也不会去抓猴子,相处还是比较和谐的。

附近村民介绍,之前曾在这座山上看到3只猴子,也有人说,五六年就在山上发现过猴子。

温州公益环保达人白洪鲍介绍,猕猴是国家二级保护动物,雁荡山曾有发现猕猴的记录。他猜测,猕猴下山可能跟最近天气冷了山上食物减少有关。如果猕猴对村民的生活造成困扰,请不要擅自抓捕,可以联系林业部门来处理。

在9月份,龙西社区养老服务中心的后山也发现了一只猴子。乐清市农业局(林业局)工作人员称,乐清山区没有发现过野生猴群,但邻县永嘉等地有出现过野生猴群的记录。由于大荆山区生态环境好转,有可能是永嘉山区的猴子来我们这里做客。工作人员表示,如果猴子没有出现伤人的行为,就不用采取措施。

向乐清新闻热线61116222提供线索的卢先生将获得50元爆料奖



猕猴蹲在墙头。张先生 摄



关于乐清市瓯湖文化投资管理有限公司南虹分公司建设项目环境影响评价文件行政许可受理情况的公告  
我局已受理乐清市瓯湖文化投资管理有限公司南虹分公司建设项目环境影响评价文件行政许可申请材料,根据有关法律、法规的规定,现将有关事项公告如下:  
项目名称:乐清市瓯湖文化投资管理有限公司南虹分公司建设项目  
建设内容:经营面积2533.326平方米,主要经营KTV服务(不设低音炮),共设包厢60个。  
建设地点:乐清市城南街道伯乐东路666号南虹广场5楼  
环境影响评价基本结论:全面落实本报告提出的各项环保措施的基础上,从环境保护角度看本项目的建设是可行的。  
主要污染防治措施及建设内容详见乐清市政府信息公开网(xxgk.yueqing.gov.cn)行政许可栏目。  
即日起,公众可以在七个工作日内到行政服务中心环保窗口或来电向我局反映问题或提出有关意见和建议。  
根据《中华人民共和国行政许可法》、《环境影响评价行政许可听证暂行办法》的有关规定,行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。若有要求听证的,应当在公告期间以书面形式向我局提出听证申请。  
联系电话:0577-61882585  
传 真:0577-61882586  
乐清市环境保护局